



# 长清今年再建2万亩高标准农田

涉及归德、孝里两个街道,为乡村振兴奠定坚实基础

本报7月15日讯(通讯员

王静) 14日上午,2021年济南市长清区高标准农田建设合同签订暨开工动员会在区农业农村局四楼会议室召开,区农业农村局农发中心主任、农广校校长王桂军,项目建设街道分管领导、项目负责人,项管、审计、监理、各标段法人、负责人等参加会议。

据了解,2021年长清区高标准农田建设共计2万亩,涉及归德、孝里两个街道。加上2019年、2020年两年度高标准农田建设项目3.9万亩,长清区2019—2021年三年度共建设高标准农田5.9万亩,进一步提升了“三农”发展基础设施水平,推动着“藏粮于地、藏粮于技”新时代国家粮食安全战略的落实落地。

会上,各街道、项管、审计、监理、施工单位表态发言后,王桂军作动员讲话。他指出,加强高标准农田建设,是实施乡村振



长清区2万亩高标准农田建设合同签订仪式举行。

兴战略的重要基础,是保障国家粮食安全、推动农业高质量发展的重大举措,各涉及主体单位要高度重视,提高认识,切实增强做好高标准农田建设的责任感、使命感,加强组织领导,加大工

作力度,强化措施落实,抢抓工期,按时完成建设任务,同时严格监督、确保工程质量,争取按时保质保量完成建设任务,为乡村振兴奠定坚实的基础,为老百姓交上一份合格的答卷。

## 夜晚,冒着倾盆暴雨抢修……



为了保障居民用水,长清供水人暴雨里坚持抢修。

近日,一场倾盆大雨让济南水务集团长清有限公司实实在在地经历了一场极端恶劣天气下的抢修大考。

11日17时05分,长清水务公司接到市民电话,雅居花园小区西侧主管道爆裂!造成周围5个小区1200户居民停水!15分钟后,应急抢修分队到达现场,开始施工。20时12分,气象部门提前预警的强降雨天气如约而至!顷刻间,暴雨倾盆,一会功夫操作坑内便水深齐腰!

此时,抢修进度刚刚过半,此时如果中断抢修,上千

户居民的用水则得不到保障,济南水务集团长清公司总经理曹德忠果断下达了启动极端恶劣天气条件下应急抢修预案的命令!按照预案,各部门有序展开应急保障,随着物资保障小组的迅速到位,现场排水、防护等迅速展开……抢修施工有条不紊推进,22时15分恢复正常用水。

此次极端恶劣天气条件下应急抢修的顺利实施,标志着济南水务集团应急保障能力的再次提升,为市民提供了安全、便捷、高效、优质的供水服务。

(通讯员 张庆雨 李钊)

## 国道边发现成堆的建筑垃圾,长清城管顺藤摸瓜 垃圾堆里找线索揪出乱倒违法者



长清城管在国道边发现乱倒建筑垃圾违法行为。

物品相同。

在铁证和法律政策宣传攻势下,该施工企业承认是其将施工产生的建筑垃圾交给无资质的运输车辆进行运输,并协助找到运输车辆司机及所属单位。执法人员当场下达限改通知,并立案调查,当事人当天对其倾倒的建筑垃圾进行了清理。目前,该案正在

进一步调查审理中。

下一步,孝里执法中队将进一步加强辖区建筑垃圾处置违法行为的查处。督促建设单位、施工单位、运输单位和消纳场所,认真履行建筑垃圾“产生—运输—消纳”三个环节职责,不断强化扬尘精细化管控,巩固大气污染防治阶段性成效。

## 长清区首个行业性人民调解委员会成立

本报7月15日讯(通讯员

安玉军 张承) 近日,为了顺利解决市民投诉,及时处理住建领域热线问题,在长清区司法局大力支持下,长清区住建局成立长清区住房和城乡建设纠纷人民调解委员会。这是长清区首个行业性人民调解委员会,是区住建局工作的创新举措,标志着人民调解参与住建领域纠纷调处化解新模式的正式启动。

据了解,长清区住房和城乡建设纠纷人民调解委员会共聘请建筑类、房地产类、物业管理类、城市建设类9名专业人员。

为调解员,根据工作职能,及时化解行业性纠纷,将问题处理在萌芽状态,为建筑行业、房地产行业、物业管理行业、城市建设行业矛盾纠纷化解提供专业知识和技术支持。

调解委员会的成立,进一步完善了住建领域矛盾纠纷多元化解机制,拓宽了矛盾纠纷解决途径。在今后的工作中,调解委员会力争用专业性、行业性的解读,满足市民咨询、调解、引导等维权需求,在维护市民合法权益、促进全区住建领域高质量发展方面发挥积极作用。

## 养老院院长参加消防演练 提升应急处置能力



消防演练提升应急处置能力。

本报7月15日讯(通讯员

董冉 王芳) 近日,由长清区民政局组织的养老机构消防安全培训暨消防应急演练观摩活动在长清区舒心港湾护理院举行,长清区民政局党组成员、副局长曲延璟,养老服务科相关负责人以及来自全区12家养老机构的主要负责人、安全管理员共40余人参加了本次活动。

本次活动旨在进一步增强养老机构职工消防安全意识,提升消防事故应急处置能力,切实提高自防自救和抵御火灾的能力,营造养老服务机构关注消防、学习消防、体验消防的好氛围。

培训会上,区民政局邀请了社安消防培训中心马壮教官从消防安全事故警示、防止火灾、灭火技能、火场逃生、隐患排查等方面,系统地做了消防安全培训,极大提升了养老院

长、安全员的消防安全意识,为做好养老领域消防安全工作打下坚实的基础。

演练活动中,舒心港湾护理院的全体在职工及老人全程参演。本次演练针对养老机构火灾消防事故的特点,按事故的发现与报告、应急指挥与协调、现场救援与疏散等流程进行。整个演练过程,所有参演人员在既定脚本的设计指引下,有序进行,分别完成了报警与信息上报、疏散逃生、初期火灾扑救的演练任务,参演人员配合默契、组织有序,达到了预期目的。

演练结束后,马壮教官就此次演练进行现场总结点评。各养老机构负责人积极参与,认真观摩学习,并纷纷参与灭火演练,进一步掌握了灭火器使用技能和事故初期处置能力。

## 公告

山东富美科技有限公司:

根据2006年11月份济南市长清区国有资产运营有限公司与你公司签订的《资金占用合同》,借与你公司人民币2亿元,用于打印耗材生产项目,使用期6年,已于2012年11月份到期。通过两次公告催款后,该笔借款至今仍未偿还本息。截至2021年6月30日欠款本息合计352833945.65元,望你公司履行《资金占用合同》,立即偿还此笔欠款本息。

特此公告

济南市长清区国有资产运营有限公司